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READ 
ME 

FIRST!

ENAges 8+
Conforms to ASTM D-4236

Read and follow instructions and 
safety guidelines before use.

WARNING!

● Product functions like real cosmetics. 
● Do not use any items or accessories which have not been supplied 

with the set or recommended in the instructions for use with this kit. 
● In case of injury, always seek medical advice.
● If swallowed: Wash out mouth and drink fresh water. Do not induce 

vomiting. Seek immediate medical advice.
● Do not eat, drink or smoke in the activity area.
● Store cosmetics and ingredients in a cool, dry environment. 
● Tightly close caps on cosmetics when not in use to prevent drying 

out. 
● Discontinue use if cosmetic has been left opened for a long period 

of time or if it has gotten dirty. 
● Cosmetics may damage or stain certain fabrics, carpeting, wood 

finishes, or other porous and polished surfaces. Keep cosmetics 
away from clothing and other surfaces, as pigment transfer may 
occur. 

● It is recommended that eyeshadow/ lip stain/ lip oil/ nail polish 
is used within 1 week. 

● NOT SUITABLE FOR CHILDREN UNDER 8 YEARS.
● ADULT SUPERVISION REQUIRED.
● KEEP YOUNGER CHILDREN UNDER THE SPECIFIED AGE 

LIMIT AND ANIMALS AWAY FROM THE ACTIVITY AREA. 
● Wash hands thoroughly before and after use.
● Keep away from inside eyes. If direct contact occurs, rinse 

eyes immediately with water. 
● Cosmetics are for external use only. 
● Do not use cosmetics on broken skin. 
● As with all cosmetics, some individual skin types may 

experience minor skin irritation to ingredients. If skin irritation 
occurs, discontinue use immediately and seek medical advice.

● Wash your hands with soap and water before starting. 
● Cover the area to prevent any damage or staining to surfaces.
● Contents, including specifications and colors, may vary from 

photos depicted.
● Keep rubbing alcohol or wipes close by to clean up messes 

and your hands. Rubbing alcohol or wipes not included. 

EN

Make It: 
● Mix your ingredients by following the step-by-step recipe 

card from your pack.
● Distribute the mixture into one mini bottle at a time. 
   Note: Clean the pipette everytime you fill the bottle to
   make it easier to fill.
● Use a new pipette per mini bottle so the colors do not mix.
● Dark color: Start with the nail polish color, then add drops 

of the nail polish base liquid.
● Light color: Start with the nail polish base liquid, then add 

drops of the nail polish color.

nail polish

Application:
● Apply nail polish onto your nails with applicator brush; allow 5 minutes for it 

to dry.  

Removal:
● Remove nail polish with soap and water. 

Eyeshadow

Application:
● Use the provided brush to carefully apply eyeshadow onto the 

eyelids only. 

Removal:
● Remove eyeshadow with a damp paper towel (not included). 

Make It: 
● Mix your ingredients by following the step-by-step recipe card 

from your pack. NOTE: Use the back of the spoon to break
    apart any clumps when mixing ingredients. 
● Scoop your eyeshadow into the tin in the palette. 
● Use the back of the spoon, the round side, to press the 

eyeshadow down. To make the M logo, press the pressing 
tool gently otherwise the eyeshadow will lift when you pull 
away.

● Remove the protective film on the palette after making and 
adding all eyeshadow shades for an easier clean-up.

● Refer to the magazine from your pack for instructions of 
different tints to create for your palette.

lip oil

Make It: ● Mix your ingredients by following the step-by-step recipe card from 
your pack.

● Distribute the mixture into one mini bottle at a time. 
● Use a new pipette per mini bottle so the colors do not mix.
● Dark color: Start with the lip oil color, then add drops of the lip oil 

base liquid.
● Light color: Start with the lip oil base liquid, then add in drops of the 

lip oil color. 

Application:
● Apply lip oil onto clean lips for a glossy finish. 

Removal:
● Remove lip oil with a damp paper towel (not included). 

Make It: ● Mix your ingredients by following the step-by-step recipe card from 
your pack.

● Distribute the mixture into one mini bottle at a time. 
● Use a new pipette per mini bottle so the colors you create do not get 

mixed.
● Light color: Start with the lip stain base liquid, then add drops of the lip 

stain liquid. 
● Dark color: Start with the lip stain liquid, then add drops of the lip stain 

base liquid.

lip stain

● Carefully apply lip stain onto clean dry lips. Note: Ensure 
to apply only on the areas you wish to have color, as the 
product will leave a tint to any area where it is applied. 

● Use a paper towel to blot any excess product off the lips. 

Application:

Removal:● The lip stain has a long wear but will fade over time into a 
subtle tint.

● Remove lip stain with soap and water or use oil or makeup 
remover wipes (not included) to remove more easily. 

● Clean all surfaces and equipment with alcohol wipes after use. 
Wipes not included.

● Store the product in a safe place and keep away from young 
children after play.

a�er you’re done...

Beauty tips:● You have enough contents to make 2 tints of the Lip 
Stain, Lip Oil, & Nail Polish. 

● Follow the fill lines indicated on the recipes to make 
the exact amount needed to fill the mini bottles. 

● Clean the bowl, measuring cup, & mixing spoon with 
soap and water after each use.

● Refer to the magazine provided in your pack for 
instructions on making different tints. 

important information

Before you Start!

ingredients: 
● Lip oil base liquid - contains jojoba seed oil
● Lip oil color - 1 color

ingredients: ● Lip stain liquid - 1 color
● Lip stain base liquid - 1 white colorant

ingredients: ● Eyeshadow base liquid - contains jojoba seed oil
● Eyeshadow powder - 1 color

ingredients: 
● Nail polish color- 1 color
● Nail polish base liquid  - 1 white colorant

STORAGE & DISPLAY

● Slide the drawer 
(D) into the slots 
underneath the 
shelf; store your 
cosmetics inside. 

(D)

(A)

(B)

(C)

● Slide the shelf (B) 
into the slots of the 
ring (A) and snap the 
base (C) into the 
bottom of the ring to 
build the display.

The preferred method of contact for 
Customer Service is through our e-mail 

contact form at www.mgae.com

Please keep this manual as it contains important information. 
Illustrations are for reference only. Styles may vary from actual contents.
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ATTENTION ! 

● Le produit fonctionne comme de vrais cosmétiques.
●  N'utilisez pas d'articles ou d'accessoires qui n'ont pas été fournis avec cet 

ensemble ou qui ne sont pas recommandés dans le mode d'emploi de ce 
nécessaire.

●  En cas de blessure, consultez toujours un médecin. 
●  En cas d'ingestion : Rincez la bouche et buvez de l'eau fraîche. Ne faites pas 

vomir. Consultez immédiatement un médecin. 
●  Ne mangez pas, ne buvez pas ou ne fumez pas dans la zone d'activité. 
● Rangez les cosmétiques et les ingrédients dans un environnement frais et sec.
● Fermez hermétiquement les bouchons des cosmétiques lorsque vous ne les 

utilisez pas afin d'éviter qu'ils ne se dessèchent.
● N'utilisez plus l'huile pour les lèvres si elle est restée ouverte pendant une 

longue période ou si elle s'est salie.
● Les cosmétiques peuvent endommager ou tacher certains tissus, tapis, finis 

en bois ou autres surfaces poreuses et polies. Évitez le contact des 
cosmétiques avec les vêtements et autres surfaces, car il pourrait y avoir un 
transfert de pigment.

● Il est recommandé d'utiliser le fard à paupières / le colorant pour les lèvres / 
l'huile pour les lèvres / le vernis à ongles dans un délai de 1 semaine.

● NE CONVIENT PAS AUX ENFANTS DE MOINS DE 8 ANS. 
● UN ADULTE DOIT EFFECTUER LA SURVEILLANCE.
● TENEZ LES JEUNES ENFANTS EN DEÇÀ DE LA LIMITE D'ÂGE 

SPÉCIFIÉE ET LES ANIMAUX À L'ÉCART DE LA ZONE D'ACTIVITÉ.
● Lavez-vous bien les mains avant et après l'utilisation.
● Évitez le contact avec les yeux. En cas de contact direct, rincez  

immédiatement les yeux avec de l'eau.
● Les cosmétiques doivent uniquement servir à un usage externe.
● N'utilisez pas les cosmétiques sur une peau éraflée.
● Ces cosmétiques ont été testés en laboratoire et sont sans danger s'ils sont 

utilisés selon le mode d'emploi. Comme pour tous les cosmétiques, certains 
types de peau peuvent subir une légère irritation aux ingrédients. En cas 
d'éruption cutanée, d'irritation, de sensibilisation ou d'autres réactions 
allergiques, cessez immédiatement l'utilisation et consultez un médecin. 

● Lavez-vous les mains avec de l'eau et du savon avant de commencer.
● Couvrez l'aire de jeu pour éviter que la résine n'abîme les surfaces. 
● Le contenu, y compris les spécifications et les couleurs, peut varier des 

illustrations montrées.
● Gardez de l'alcool à friction ou des lingettes à proximité pour nettoyer les 

dégâts et vos mains. L'alcool à friction ou les lingettes ne sont pas inclus.
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PRÉPAREZ-LES : 
● Mélangez vos ingrédients en suivant la carte de recette étape par étape 

de votre coffret.
● Répartissez le mélange dans une mini bouteille à la fois.
   Remarque : Nettoyez la pipette chaque fois que vous remplissez le 

flacon pour faciliter le remplissage.
● Utilisez une nouvelle pipette par mini bouteille afin de ne pas 

mélanger les couleurs que vous créez.
● Couleur foncée : Commencez par la couleur du vernis à 

ongles et ajoutez des gouttes de liquide de base du 
vernis à ongles.

● Couleur claire : Commencez par le liquide de base du 
vernis à ongles et ajoutez des gouttes du colorant de 
vernis à ongles.

VERNIS À ONGLES

APPLICATION :
● Appliquez le vernis sur vos ongles à l'aide du pinceau applicateur ; laissez 

sécher pendant 5 minutes.

ENLÈVEMENT :
● Enlevez le vernis à ongles avec de l'eau et du savon.

FARD À PAUPIÈRES

APPLICATION :
● Utilisez le pinceau fourni pour appliquer soigneusement le fard à 

paupières uniquement sur les paupières.

ENLÈVEMENT :● Retirez le fard à paupières à l'aide d'un papier essuie-tout humide (non inclus).

PRÉPAREZ-LES : 
● Mélangez vos ingrédients en suivant la carte de recette étape par étape de votre 

coffret. REMARQUE : Utilisez le dos de la cuillère pour défaire les grumeaux lors 
du mélange des ingrédients.

● Prélevez votre fard à paupières de l'étui de la palette. 
● Utilisez le dos de la cuillère, soit le côté sphérique, pour appuyer 

sur le fard à paupières. Pour réaliser le logo M, appuyez 
doucement sur l'outil de pressage, sinon le fard à paupières se 
soulèvera lorsque vous tirerez.

● Retirez le film protecteur de la palette après avoir fabriqué et 
ajouté tous les fards à paupières pour un nettoyage plus facile.

● Reportez-vous au magazine de votre emballage pour obtenir des 
instructions sur les différentes teintes à créer pour votre palette.

HUILE POUR LES LÈVRES

PRÉPAREZ-LES : ● Mélangez vos ingrédients en suivant la carte de recette étape par étape de votre 
coffret.

● Répartissez le mélange dans une mini bouteille à la fois.
● Utilisez une nouvelle pipette par mini bouteille afin que les couleurs ne se mélangent 

pas.
● Couleur foncée : Commencez par le colorant d'huile pour les lèvres et ajoutez des 

gouttes du liquide de base d'huile pour les lèvres.
● Couleur claire : Commencez par le liquide de base d'huile pour les lèvres  

et ajoutez des gouttes du colorant d'huile pour les lèvres.

APPLICATION :
● Appliquez l'huile pour les lèvres sur des lèvres propres 

pour obtenir un fini brillant.

ENLÈVEMENT :● Enlevez l'huile pour les lèvres à l'aide d'un papier essuie-tout humide (non inclus). 

PRÉPAREZ-LES :  ● Mélangez vos ingrédients en suivant la carte de recette étape par étape de votre 
coffret.

● Répartissez le mélange dans une mini bouteille à la fois.
● Utilisez une nouvelle pipette par mini bouteille afin de ne pas mélanger les 

couleurs que vous créez.
● Couleur claire : Commencez par le liquide de base du colorant pour les lèvres, 

puis ajoutez des gouttes du liquide de colorant pour les lèvres. 
● Couleur foncée : Commencez par le liquide du colorant pour les lèvres et ajoutez 

des gouttes de liquide de base du colorant pour les lèvres.

COLORANT POUR LES LÈVRES

● Appliquez soigneusement le colorant pour les lèvres sur des lèvres 
sèches et propres. Remarque : N'appliquez le produit que sur les zones 
que vous souhaitez colorer, car le produit laissera une teinte sur toutes 
les zones où il sera appliqué. 

● Utilisez un papier essuie-tout pour éponger l'excédent de produit sur les lèvres.

APPLICATION :

ENLÈVEMENT :● Le colorant pour les lèvres a une longue durée de vie, mais il s'estompe 
au fil du temps pour laisser place à une teinte subtile.

● Enlevez le colorant pour les lèvres avec de l'eau et du savon ou utilisez 
de l'huile ou des lingettes démaquillantes (non incluses) pour l'enlever 
plus facilement. 

● Nettoyez toutes les surfaces et tout l'équipement avec des lingettes 
alcoolisées après utilisation. Les lingettes ne sont pas incluses.

●  Rangez le produit dans un endroit sûr et tenez-le hors de portée des 
jeunes enfants après le jeu. 

LORSQUE VOUS AUREZ TERMINÉ…

Conseils de beauté :
● Vous avez suffisamment de contenu pour créer 2 tons de colorant 

pour les lèvres, d'huile pour les lèvres et de vernis à ongles.
● Suivez les lignes de remplissage indiquées sur les recettes 

pour obtenir la quantité exacte nécessaire pour remplir les 
mini bouteilles.

● Nettoyez le bol, la tasse graduée et la cuillère à mélanger avec 
de l'eau et du savon après chaque utilisation.

● Reportez-vous au magazine fourni dans votre emballage pour 
obtenir des instructions sur la création de différentes teintes.

Informations importantes

AVANT DE COMMENCER !

INGRÉDIENTS : 
● Liquide de base d'huile pour les lèvres : contient de l'huile de graines de jojoba
● Colorant d'huile pour les lèvres : 1 couleur

INGRÉDIENTS : ● Liquide de colorant pour les lèvres : 1 couleur
● Liquide de base de colorant pour les lèvres : 1 colorant blanc

INGRÉDIENTS :  ● Liquide de base du fard à paupières : contient de l'huile de graines de jojoba
● Poudre de fard à paupières : 1 couleur

INGRÉDIENTS :   
● Couleur du vernis à ongles : 1 couleur
● Liquide de base du vernis à ongles : 1 colorant blanc

RANGEMENT ET PRÉSENTATION

● Glissez le tiroir (D) 
dans les fentes 
situées sous 
l'étagère ; rangez vos 
cosmétiques à 
l'intérieur. 

(D)

(A)

(B)

(C)

● Faites glisser 
l'étagère (B) dans les 
fentes de l'anneau 
(A) et enclenchez la 
base (C) dans le bas 
de l'anneau pour 
construire le 
présentoir.

La méthode de contact préférée pour le 
service à la clientèle est notre formulaire de 

contact par courriel sur www.mgae.com

Gardez ce manuel, car il renferme des renseignements 
importants. Les illustrations servent de référence seulement. 

Les styles peuvent di�érer du contenu réel.
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VIDÉOS D'INSTRUCTION :
Consultez miniverse.mgae.com

SKU : 523352C, 523369C

LISEZ-MOI 
EN 

PREMIER !

FRÂge : 8+
Conforme à la norme ASTM D-4236

Lisez et suivez les instructions et les
consignes de sécurité avant l'utilisation.

makeup
Make it mini


